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Rappel:
while (condition):

instruction 1

instruction 2

instruction N
Remarques:
v La condition est une expression logique incluasta@rateurs logiques (<,<=,>,>=,==,I=) et retamtrune des

deux valeurs possibles: True ou False.

v La boucle while teste la condition si le retoudaleondition est True les instructions a l'intéride la boucle:
(instruction 1...instruction n) sont exécutées etdadition est testée a nouveau. Tant que la condidtournera
True les instructions seront exécutées.

v/ On ne connait pas a l'avance le nombrede fois bouale sera exécutée, cela dépendent de la téalisa pas
de la condition.

v Une fois que la condition retourne False, la bos@eaéte (les instructions a l'intérieur de laddeuwne sont pas
exécutees).

Exercice 1:

Ecrire un programme qui demande & un utilisatelgair un nombre entier non nul. Le programmehéi
ensuite le nombre saisi et refait la demande jasge’que l'utilisateur saisisse le 0. Le prograndioié
afficher ensuite le messadan!

Modifiez ensuite, le programme pour qu'il afficleenlombre d'entiers positifs ainsi que le nombratides
négatifs saisis par I'utilisateur.

Exercice 2 :

Ecrire un programme qui demande & un utilisatewsaisir une chaine de caractére. La saisie seédé&p
jusqu’a ce que l'utilisateur saisisse la chaineitt@ule programme!”, un message indiquant le narde
chaines de caracteres saisies au total ainsiaggenhme de ces chaines (concaténation des chdmies)
étre affiché. Nb: ne pas inclure "Quitter le pragrae!" dans la chaine résultante de la concaténation

Exercice 3:

Ecrire un programme qui demande & l'utilisateusaisir un ensemble de nombre réels non nuls. Isiesai
prendra fin, si la somme des nombres saisis egtrigup ou égah 2000 ou si le produit des nombres saisis
est _strictement supériedr 350. Le programme doit afficher la somme as@ le produit des nombres
saisis.

Exercice 4:
Ecrire un programme qui étant donnée un nentéel R positif saisi au clavier, permet de

déterminer le plus petit entier n, tel que:
= Z <2i)2
.

n
i=0



